

# 300亿元建摩天楼值吗

## 武汉打造全球第三高楼引发热议

总投资约300亿元,设计高度606米,8日破土动工的武汉绿地国际金融城,将打造成世界第三高楼。绿地中心之高、投资额之巨,让很多人惊呼,关于这幢超高建筑经济性、安全性、环保性等方面的讨论迅速展开。



绿地中心效果图

### 汉沪联手打造华中新地标

武汉绿地国际金融城由中国百强企业上海绿地集团投资建设,位于武昌滨江商务区,是汉沪两地迄今为止单笔投资规模最大的合作项目。未来它将成为武汉规模最大的现代服务业综合体,其核心部分即为全球第三高楼绿地中心。

据介绍,绿地国际金融城项目总建筑面积约300万平方米,规划以高端现代服务业为特色,集商业、金融、办公、五星级酒店、文化娱乐、高档居住于一体。整个项目计划5年后全部建成。

### 超高大楼是否华而不实

很多武汉人看到世界第三高楼落户家乡的“给力”消息时,都为之振奋。但是,也有人开始从经济、安全、环保等方面

审视或质疑这幢超高建筑的合理性。

尽管摩天大楼在节约土地资源和打造城市形象等方面具有一定优势,而且它对投资、旅游和商贸活动的吸引力远非普通建筑可比,但不少网友指出,从世界各地对高楼的各项评估数据看来,高楼与普通大楼相比,其实用价值、维护成本、舒适便利、消防安全、能耗环保等方面,都不具优势。甚至有评论认为,建造超高摩天大楼作为地标性建筑标榜和美化城市,是华而不实的追求,是虚荣心理作祟。

对于不少网友质疑武汉绿地金融城的造价300亿元,远远超过世界第一高楼迪拜塔(约15亿美元),中南财经政法大学社会发展研究中心主任乔新生认为建筑物的造价,不能单从楼的高度上去比较,还涉及面积、设施等诸多

方面,他相信作为企业行为,开发商会对自己的投资负责。

### 武汉应继续苦练“内功”

记者了解到,绿地中心的高级公寓、写字楼、商务会所等各项功能都定位在世界级,该项目将成为世界500强、大型国企、优秀民企等高端商业运营机构在中部地区的“华中总部首席商务空间”,成为武汉现代服务业发展的新载体、城市功能开发的新亮点。

武汉大学经济与管理学院副院长、博士生导师曾国安教授说,建造类似绿地中心这样的摩天大楼,对武汉知名度的提升和经济的发展会起到一定的拉动作用。但招商引资要靠整个投资环境的改善,武汉应在新一轮发展中,抢抓机遇,继续苦练内功。  
新华社记者 吴植 皮曙初

# 这是牛仔裤广告? 太黄了吧!

工商局称“超出公众所能接受的程度”,该广告在澳洲已被禁

“一个性感少女长发凌乱地散开,头躺在另一半身赤裸男人的私处附近;另一个男人同时靠近她意图亲吻,而少女此刻也配合着撩开身上的内衣。”这一幅带有“三人性游戏”意味的画面,竟然是一款牛仔裤广告,尺度之大,引起广州市民争议。

据报道,此广告在澳洲一出,监管部门就收到50多份投诉,该广告马上就被禁止刊登了。

### 家长说“图片有点过分”

10日,记者在正佳广场的CK牛仔裤门店驻足良久,发现一些路过的市民只敢用余光扫一下广告牌。家有小孩的黄女士表示:“这样的图片做广告有点过分了,小孩子看了不好!”

也有一些路人表示,根本看不懂这广告是给什么产品宣传的,无法与牛仔裤联系到一起。

### “广告被禁”也吸引眼球?

据透露,近年CK的一些服

饰广告,也曾因画面“尺度太宽”而遭禁播。2009年,一个CK服饰广告,半分钟不到,内容就是几个穿着CK牛仔裤的男女模特纠缠爱抚的画面。广告海报中,同样是两男一女的亲吻、裸露、缠绵的表情,有人认为“已不止是暧昧的性暗示了……”

CK牛仔裤的店员表示:“2009年这个广告第二天就在美国禁播了,中国的监管部门也封杀了它。”

不过,经营广告营销公司的梁轩明先生表示:“广告被禁,对于把炒作话题视为营销手段的CK来说,也许是非常乐意的。广告的目的是扩大影响,反向的传播行为有时也可吸引到消费者的注意。”

### 是否涉及性暴力将请示

据悉,我国《广告法》规定:“广告不得含有淫秽内容”。国家工商总局的《广告审查标准》第二章也明确规定:“广告使用的



就是这个广告,据说因“尺度太宽”,在澳洲已被禁

画面,形象应当优美、高雅、文明,不得出现下列情况:过分感官刺激;有性挑逗或性诱惑”。

不过,有监管部门人士表示,《广告法》及相关法律法规没有对“淫秽”定义下量化标准。

就这个CK广告是否涉及色情,广东省工商局广告处有关负

责人给予答复:“从记者提供的图片看,这张图片确实带有性暗示的意味;这张图片表达出来的理念超出了一般中国公众所能接受的程度。对于该图片是否涉及‘性暴力’和‘轮奸’问题,工商局广告处将向国家工商总局广告司请示。”  
综合

# 车祸重残瞒母15年 相距千米不相见

15年前的那场车祸,把陕西榆林小伙宋天意固定在了轮椅上;15年的善意隐瞒,孝顺儿子能和母亲在视频和梦里相见。

母亲八十大寿,他却不能到母亲跟前祝寿。目前,这个谎言仍被宋家6兄妹精心维护着,也许会永远瞒下去。

### 多想母亲摸摸我的脸

1995年6月30日,22岁的宋天意去榆林出差,由于单位司机酒后超车,车辆与一辆大车迎面相撞。坐在副驾驶位置的宋天意被送到医院抢救了56天,死亡通知书下了很多次,可由于抢救及时每每逃出死神魔掌。后来宋天意被辗转送到西安、吴堡等地接受治疗。

“多少次总是死里逃生,我才明白,这也许是天意,我应该好好活着,所以把名字‘探义’

改成‘天意’。”12月10日,坐在轮椅上的宋天意说起那场改变自己命运的车祸很平静。自车祸后全身瘫痪,他说,15年来,他坚强地活下来,其实就是为母亲活着,“梦想着有一天自己能奇迹般地站起来,走到母亲身边,微笑着让老母亲用那双长满茧的手,抚摸我的脸,那是一件多么幸福的事!”

### 单位领导帮着圆谎

“从我记事起,母亲身体就不好,肺气肿、心脏病比较重,始终没有离过药,家中常备氧气瓶。她如果知道真相肯定缓不上气来,所以我们决定隐瞒,绝不能让母亲知道她最心疼的小儿子出事了。”宋天意眼含泪花地说,“可刚出事那会儿母亲好像感觉不对,当时非要去神木大柳塔看我。为了不让母亲知道情

况,我们单位领导亲自跑到吴堡去跟母亲说‘您儿好着呢,表现好有前途,单位派去广州了。’母亲这才信了。”

### 视频“儿媳”稳住母亲

宋天意的三姐宋米英说:“吴堡地方小,熟人多,一怕亲戚不小心说漏了,二也怕母亲独自在老家想念天意,影响病情,我们就把她接到榆林,跟我们一起生活。”

2007年,宋天意的外甥要结婚,母亲当时情绪激动,又闹着非要去广州看儿子不可,最后天意找来个女同学,通过视频告诉母亲自己有对象了才把老人稳住。

### “儿在广州”母亲自豪

15年来,“互为精神支柱,一个月打一次电话,说说我在外边的情况,半年视频一次。”宋天意

说,“有一次,实在是太想念母亲,三姐便开车带我过去,她将母亲从房间带到楼下,妈妈距我坐的车只有10米。透过车窗玻璃看到母亲熟悉而陌生的脸庞,我心如锥扎,泪流满面。近在咫尺却不能相见,我当时很想叫一声妈,走到母亲脸上思念的泪水,天意强忍着泪水笑着安慰母亲。”

宋天意目前所在家属院距离母亲的住地直线距离不过1000米,但每次与母亲通话视频,宋天意“不是在广州就是在国外”,看到母亲脸上思念的泪水,天意强忍着泪水笑着安慰母亲。

10日下午4时,为了避免给老人家健康造成不良影响,记者以宋米英西安同学的身份看望了宋天意80岁的母亲。提起两个儿子,老人很自豪,笑得嘴都合不拢:“都有出息,一个在吴堡,一个在广州。”  
综合

### 卫生部官员:

## 医生收入应与医药费脱钩

昨日在汉举办的全国医院绩效管理高峰论坛上,卫生部官员称:公立医院坚持公益性,医生收入应与医药费脱钩。

这位官员介绍,公立医院改革试点的精髓是坚持公益性,其公益性内容:第一类是指公立医院履行公共卫生服务职能;第二类是为群众提供安全、有效、价廉的医疗卫生服务。第二类服务的公益性如何维护?在世界上有三个通行的保证机制。除建立医院非营利制度和医生职业道德保证外,医务人员的岗位工资制十分重要,即医务人员的收入应与医药费脱钩。  
综合

## 重庆: 官员收送红包免职

重庆市纪委、市委组织部等部门10日发布《关于收送“红包”、超标准使用公务车、违规经商办企业的纪律规定》,《规定》要求对当地收送“红包”的官员一律先免职。

上述《规定》包括,用公款赠送“红包”的单位负责人、经办人,收受管理和服务对象、下属单位和个人的“红包”,未按规定登记、上交的公务人员一律先予免职,再根据有关规定从严处理;未担任领导职务的,一律给予党纪、政纪处分。

依据该《规定》,违反规定审批配置、拨款购买、固定使用超标准公务车的相关责任人;违反规定从事营利性活动的公务员;利用职权和职务上的影响为配偶、子女及其配偶以及其他特定关系人经商办企业提供方便的官员也将被免职和处理。  
综合

## 四六级考试: 作弊记入诚信档案

下周六,今年下半年全国大学英语四六级考试将举行,教育部有关部门日前提醒广大考生认真备考,诚信考试。考生在大学英语四六级考试中的违规事实将被记入考生诚信档案。

目前,教育部等有关部门已发现有不法分子利用网络、电子邮件、短信等手段兜售所谓“四六级试题”和“答案”,骗取考生钱财。近几次考试中还发现有个别不法分子在考后利用互联网技术漏洞,捏造所谓“泄题”事件。有关部门正联合开展专项整治行动,对网络诈骗及非法传播有害信息的不法人员依法进行严肃查处。  
综合

## “熊猫烧香”制造者 认养一只熊猫

12月10日11时许,成都大熊猫繁育研究基地,李俊抱着一只大熊猫正在合影,露出憨憨的笑容。这一幕让人难以将其与众人闻之色变的“熊猫烧香”病毒制造者、人称为“毒王”的他联系起来。

这是李俊第一次与真正的大熊猫亲密接触,他在熊猫基地认养了一只熊猫,取名叫做“云”,源于一种网络应用模式。

12月10日,李俊在成都获得两个新“头衔”,正式受聘于全球知名安全企业——熊猫安全(中国),成为其“安全顾问”,并受邀成为熊猫安全中国区总代理软众信息科技旗下买软件网CSO(首席安全执行官)。对于当初的行为,李俊很后悔,他说,这次加盟熊猫安全公司,更希望通过公益活动免费为1万家企业提供云安全服务,“用实际行动为网络环境带来‘一丝和谐’。”  
综合